

关注创卫卫生死角之系列报道

生活垃圾不入池 废弃物品随意堆

背街小巷创卫细节不可丢



民权路张李湾社区,居民占道堆放的废弃物品

信阳消息(记者王洋)背街小巷一般是居民聚居区,创卫不仅直接关系着居民的生活质量,同时,成果的维护也需要每一位居民共同参与。近日,记者走访我市一些背街小巷时发现,在环卫设施配备较齐备的情况下,有的居民不愿行举手之劳将垃圾入池,本来干净、整洁的通道,却被一些居民个人废弃物品占据……

相较于城市主干道,背街小巷创卫基础相对薄弱,再加上紧邻居

民区人口众多,管理难度较大。近年,在创建国家卫生城市过程中,修复硬化路面、安装路灯、增添环卫设备……城区背街小巷硬件得到大幅改善。昨日上午,记者走在一些小巷内,道路整洁,丹桂飘香,让人不得不感叹创卫带来的变化。

但再好的环境,如果没有居民的维护和珍惜,也不能够长久。记者看到,很多居委会都在辖区小巷内,配备了垃圾箱或修建了垃圾池,有的还形成了摇铃倒垃圾制

度,但在老城办事处清洁街内一处垃圾箱旁,居民倾倒的垃圾散落得满地都是,有的几步之遥,却直接放在地面上不愿入箱。在申城大道友谊胡同几个花坛内,随处可见居民丢进去的垃圾。“其实,每隔几步都会有垃圾箱,有的人就不愿多走,直接扔在地上,这也增加了我们的工作。”正在小巷内清扫垃圾的环卫工说。

占道乱堆乱放也是背街小巷存在的问题之一。人民路张李湾社区一通道,本来宽敞明亮,是居民聊天乘凉的好去处,但无端被一些废弃的被子、家具占据很大面积,不仅影响了整体环境,还妨碍了市民的公共空间。在通道旁边,一居民将家里不要的纸盒、沙发垫子等都扔在了屋前的空地和一旁的大树下。“通道里也不知道是谁家的东西,脏兮兮的,坐旁边聊天喝茶都影响心情,希望能赶紧拉走。”正在通道内来回散步的居民李大爷无奈地说。

市区一些背街小巷餐馆也较多,排放的油污等也成了创卫“黑点”。在民权路成功社区某处,虽然路面油污被沙子所覆盖,但周围墙壁、厨房排气管道的污垢却清晰可见,气味难闻。“我们这里是小区,不应该是藏污纳垢之地,希望有关部门能好好整治一下。”小区居民向记者反映道。

《中国梦——民族振兴》特种邮票在我市首发



市集邮协会负责人介绍,《中国梦——民族振兴》邮票一套4枚,主要从历史演进和伟大成就方面,采用虚实相生的方法表现中华民族的“中国梦”。这套邮票以“船”为主线,体现“乘风破浪、同舟共济”的寓意,隐喻中华民族承前启后、继往开来的发展前景。

信阳消息(记者黑寅升)记者昨日从市邮政部门获悉,《中国梦(第二组)——民族振兴》特种邮票于9月20日在我市首发。该套邮票一套4枚,名称分别为:文明、奋斗、发展和复兴,全套面值4.40元。另发行小全张1枚,面值6.60元。

中国梦,是习近平总书记于2012年11月29日正式提出的,其定义为“实现中华民族伟大复兴,就是中华民族近代以来最伟大梦想”。为此,中国邮政在2013年9月29日发行的《中国梦——国家富强》之后,又于今年发行了这套《中国梦(第二组)——民族振兴》特种邮票。

在《中国梦——民族振兴》邮票首发现场,我市资深邮迷、市人民医院职工张玉良说,这套邮票与第一套(《中国梦——国家富强》)蓝色基调不同的是,大量采用暖色调,更加烘托出“乘风破浪、同舟共济”民族振兴之舟。张玉良说:“这次,我购买到了6套,自己留存2套,其余的寄给北京等地的邮友。”

图为9月20日,在《中国梦——民族振兴》邮票首发现场,我市集邮迷争相购买邮票时的情景。徐生力 摄



信阳美的空调



美的服务

美的 Midea

美的变频空调 一晚低至1度电

千亿美的 大惠河南

9月26日~10月7日 国庆钜惠 全线“放价”